



镜观中国

花开映坦途

贵州思剑高速公路剑河县岑松镇段的春季景观(3月23日摄)
新华社记者 杨文斌摄

白云山和黄中药 开展家庭过期药品回收公益项目

◆晨报融媒记者张彩霞

本报讯 3月22日上午,由包头市昆区市场监督管理局、广州白云山和黄中药有限公司主办,内蒙古厚道医药连锁有限责任公司承办的“献礼七十华诞,建设健康中国”白云山和黄中药“3.13家庭过期药品回收”十六周年公益活动,在厚道大药房友谊大街店举行。

现场,许多听到消息的市民

从四面八方赶来更换家里的过期药品,并对这一公益项目称赞不已。据了解,随后市民均可到厚道大药房各连锁药店进行过期药品的更换。

白云山和黄中药相关负责人介绍,该公益项目启动至今,已扩展到全国200多个城市,永不过期合作药店增加到全国6600多家药店和社区医疗机构。目前已在全国回收过期药品超1600吨,惠及6.5亿多人。

穿月而过

3月21日,
一架飞机从北京上空的月亮前飞过
新华社记者
李欣摄



雪后帕米尔

这是3月21日拍摄的雪后帕米尔高原雪景
新华社记者 沙达提摄



老人病发呼吸难 交警护送保平安

3月18日,包头交管支队九原大队一中队民警在路面执勤时,接到一位出租车司机的求助,称有一名80多岁的老人张某忽然发病,呼吸困难,需紧急赶往医院,希望得到交警同志的帮助。民警接到求助后立即启动救援绿色通道紧急预案,驾驶警车开道

护送出租车至东河区蒙中医院。将原本需要半小时的路程缩短至13分钟,为老人及时救治赢得宝贵的时间。到达医院后,两位民警协助老人家属将老人送至三楼科室进行急救。交警奋力与时间赛跑,为患者争取了宝贵的救援时间。
鄂斌

真诚服务为企业 严格执法为人民

3月19日,包钢集团公司安全生产部为包头交管支队河西大队送来一面“真诚服务为企业 严格执法为人民”的锦旗。3月17日,河西交警大队民警巡逻时闻到一股强烈刺鼻的天然气味,民警立即下车进行查看,在基本确定天然气泄露路段及所属产权

单位后,立即向大队报告,并及时联系包钢集团相关工作人员进行抢修。大队立即启动应急预案,对泄露点周边三公里道路进行交通管制,分流过往车辆,隔离抢修地段。经过近五个小时的紧急抢修,天然气管道泄露部位被成功封堵。
燕东

呼和浩特市福利彩票发行管理中心党支部 召开2018年度专题组织生活会和开展民主评议党员工作

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,严格党的组织生活制度和加强党员教育管理监督,呼市福彩中心党支部按照市民政局党组《关于召开呼和浩特市民政局2018年度基层党组织组织生活会和开展民主评议党员的通知》(呼民政党〔2019〕7号)文件要求,于2019年3月11日上午召开“呼和浩特市福利彩票发行管理中心党支部2018年度组织生活会和民主评议党员”会议。

本次会议邀请呼市民政局民

间组织管理科副科长部秉英同志指导会议,由呼市福彩中心党支部书记赫宝忠同志主持,中心支委会班子成员、全体党员参会。首先,由赫宝忠同志代表支部班子对党支部一年来工作情况、征求意见和查摆问题情况、集体研究提出的整改措施等方面进行分析总结,支部班子成员和党员逐个发言,各位党员同志紧密联系自己的思想和工作实际,深刻剖析了自身存在的问题,坦率、诚恳、严肃的进行了批评和自我批评,直截了当指出问题和不足,真心实意提出改进

意见。随后,部秉英同志对此次组织生活会进行了高度评价,认为此次会议严肃认真,不走过场,剖析问题积极深刻,整改措施实际可行,是一次成功的务实会议,同时提出党建工作要与助推呼市福彩中心工作加强结合的要求。最后,由赫宝忠同志作表态发言,他要求全体党员干部要加强政治理论学习,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,内化为指导实践的能力,要真正把组织生活会提出的措施转化为加强基层组织建设、推动各项工作的具体行动,面对

2019年福利彩票销售工作的严峻局势,每一位党员要做好表率,积极做好党建工作,推动呼市福彩中心健康发展,向民政局呈上一份满意的答卷。

本次组织生活会紧扣强化理论武装,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,勇于担当作为,以求真务实作风发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的主题,严肃认真、整改明确,取得了预期效果。

(呼市福彩)

